

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 26/07/2022)

**RETIFICAÇÃO**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geografia torna pública retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turma 2023, publicado no Boletim Oficial UFPE nº 149 (Especial), de 18 de agosto de 2022.

**ONDE SE LÊ:**

3.2.3. Análise do Pré-Projeto de Pesquisa

...

3.2.3.2.2. Os pré-projetos de pesquisa deverão ser enviados no formato PDF (Portable Document Format), salvos e nomeados da seguinte forma: Número da Linha de Pesquisa de acordo com o Anexo II\_Curso\_número-do-CPF, ou Passaporte no caso de candidato estrangeiro (Ex.: L1\_Mestrado\_000.000.000-00), sob pena de não homologação da inscrição por não cumprimento de critério formal.

**LEIA-SE:**

3.2.3. Análise do Pré-Projeto de Pesquisa

...

3.2.3.2.2. Os pré-projetos de pesquisa deverão ser enviados no formato PDF (Portable Document Format), salvos e nomeados da seguinte forma: **Código da Vaga de acordo com o Anexo III\_Curso\_numeração do CPF**, ou Passaporte no caso de candidato estrangeiro (Ex.: **L1DL\_Mestrado\_000.000.000-00**), sob pena de **eliminação na etapa** por não cumprimento de critério formal.

**ONDE SE LÊ:**

3.2.4. Apresentação e arguição do pré-projeto de pesquisa

...

3.2.4.9. A data e horário para a apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa será de acordo com ordem alfabética e linha de pesquisa, sendo divulgada até às 21h do dia 18 de outubro de 2021 no site [www.ufpe.br/posgeografia/selecao](http://www.ufpe.br/posgeografia/selecao).

**LEIA-SE:**

3.2.4. Apresentação e arguição do pré-projeto de pesquisa

...

3.2.4.9. A data e horário para a apresentação e defesa do pré-projeto de pesquisa será de acordo com ordem alfabética e linha de pesquisa, **sendo divulgada no site [www.ufpe.br/posgeografia/selecao](http://www.ufpe.br/posgeografia/selecao)**.

**ONDE SE LÊ:**

3.2.5. Avaliação do Curriculum Vitae

...

3.2.5.2. Os candidatos aprovados nas Etapas 1 e 2...

**LEIA-SE:**

3.2.5. Avaliação do Curriculum Vitae

...

3.2.5.2. Os candidatos aprovados nas **etapas anteriores**...

**ONDE SE LÊ:**

3.2.5. Avaliação do Curriculum Vitae

...

3.2.5.3. Na avaliação do Curriculum serão obedecidas as tabelas de pontuação constantes do ANEXO V e do ANEXO I, respectivamente para os candidatos ao curso de Mestrado e Doutorado.

**LEIA-SE:**

3.2.5. Avaliação do Curriculum Vitae

...

3.2.5.3. Na avaliação do Curriculum serão obedecidas as tabelas de pontuação constantes do ANEXO V e do ANEXO VI, respectivamente para os candidatos ao curso de Mestrado e Doutorado.

**ONDE SE LÊ:**

6. VAGAS E CLASSIFICAÇÃO

...

6.2.8. As vagas não preenchidas em uma linha de pesquisa/código de vaga não poderão ser remanejadas para um candidato classificável de outra linha/código de vaga ou dentro da mesma linha com distinto código de vaga.

**LEIA-SE:**

6. VAGAS E CLASSIFICAÇÃO

...

6.2.8. As vagas não preenchidas em uma linha de pesquisa/código de vaga não poderão ser remanejadas para um candidato classificável de outra linha/código de vaga ~~ou dentro da mesma linha com distinto código de vaga.~~ **(EXCLUÍDO)**

ALCINDO JOSÉ DE SÁ  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA